

周口晚报创刊13周年暖冬行·佳利地产献爱心

万余斤白菜免费发放给市民



□晚报记者 徐松文/图

本报讯 周口晚报创刊13周年暖冬行继续举办包饺子大赛、送饺子进社区等活动后，举办的又一个公益活动温暖了市民的心。1月7日、8日，周口晚报联合佳利地产将1万余斤大白菜免费发放给市民(如图)。

2016年12月30日，本报报道了川汇区小桥办事处部分菜农大量白菜滞留田间一事。1月4日，本报牵线，佳利地产伸出援助之手，悉数收购滞销白菜，并表示将借助周口晚报创刊13周年暖冬行活动平台，将白菜免费送给市民。

“这个冬天，周口晚报和佳利地产联合举办的包饺子活动，我和老伴参加了两次。这一次看到周口晚报的报道后，俺又来免费领白菜了，这样的公益活动办得好啊。”1月7日，市民王大娘领了3棵贴有“爱心白菜”标签的大白菜后，喜悦之情溢于言表。1月7日、8日，数百名市民领到了爱心大白菜。

为了让环卫工人也享受到这一福利，周口晚报和佳利地产协商后决定，将2000斤爱心白菜集中送给了环卫工人。

由于运送白菜比较麻烦，加之现场领取白菜的市民较多，周口义工在得知消息后，积极赶到现场协助发放。

本周我市空气质量将好转

□晚报记者 王凯

本报讯 上周的阴雨雾霾天气给市民生活带来极大不便。让人欣慰的是，本周我市天气将以晴朗为主，空气质量也将逐步改善。

从气象预测情况看，周一至周四我市空气质量以轻中度污染为主，周五周六周日空气质量转好，其中，周六周日偏北风可达3~4级。偏北风的出现虽然有利于改善空气质量，但也会带来降温，市民出行应注意防寒保暖。

市气象台发布的最新气象数据显示，本周我市无明显的降水过程，降水量较历年同期平均值5.1毫米偏少；周平均气温

0℃~2℃，较历年同期平均值0.7℃略偏高，周极端最低气温-4℃左右。

本周天气具体预报如下：周一晴天多云；周二多云；周三阴天，局部有零星小雨；周四多云转晴天；周五周六周日晴天多云。

线索提供 任晓燕



枪支及管制刀具集中进熔炉



□晚报记者 朱东一 通讯员 李书洲 文/图

本报讯 1月6日上午，我市公安机关在黄泛区农场集中销毁枪支及管制刀具(如图)。此次集中销毁行动在很大程度上震慑了不法分子，同时也教育了群众。

据介绍，此次销毁的枪支及管制刀具包括：收缴的400余支枪支(仿真枪、气枪、

火药枪等)，200多个枪支零部件；报废的240支公务用枪；675把管制刀具，22把弓箭、1套造枪工具。这些枪支和管制刀具最后都放进了熔炉销毁。

此次集中销毁，展示了我市公安机关近期打击违法犯罪分子取得的战果，在社会上起到了很大的震慑作用。

民警接力救助突发疾病老人

□晚报记者 朱东一 通讯员 周国芮

本报讯 1月5日16时许，市交警支队商周高速大队周口北站中队民警和淮阳中队民警联合救助了一位在高速公路上突发急病的老人。

当日下午，市交警支队商周高速大队淮阳中队民警丁红党、叶清、宋俊辰在巡逻至辖区路段139公里处周口方向时，看到一辆客运班车上的乘客示意停车。三人打开应急车灯，开启警报器，停下车来。客车随后停在警车后面。三人登车查看，原来客车上的一位60多岁的老大娘突发急病，躺在车内走廊，旁边坐着一位情绪非常激动的老大爷。向民警示意停车的就是这位老大

爷。三人立即让车上的乘客帮忙把这位老大娘抬上警车，并立刻驱车赶往距离最近的周口市中心医院。意想不到的，警车刚刚驶出周口北站站口，右前轮突然爆胎。周口北站中队民警张建斌、李卫早见状，立刻将发病老大娘及其老伴换乘到他们的警车，继续赶往周口市中心医院。

此次救援任务，从巡逻民警在高速公路上发现病人到送至周口市中心医院，20多公里的路程只用了17分钟完成，为抢救老大娘争取了宝贵的时间。急救医生介绍，老大娘是突发心脏病，幸亏民警发现并在最短的时间内送到医院，否则后果不堪设想。

周口供电公司城区计划停电公告

1月19日8时~20时 因闫庄站至交通大道10KV双回配出线路接入投运，需将闫6板、闫17板停电。

影响范围：交通大道(中州大道至汉阳路)、常青路(交通大道以南)，华源小区、华源房地产、金汇小区、土地局家属院、中医院、地税局、宏达工程

监理、电视台、盛视传媒、永光宾馆、田园宾馆、省运输公司一队、污水站、工商局、盐业公司等。

遇有雨雪、大风等恶劣天气或电网运行方式不允许时，将调整计划。如您有用电问题，请拨打快速抢修电话8216110。